
16

90
slide

15

24

17

07

16

23

05 

06

23 18 07 24 25

19

21 07

15

03

20 07

16

04

17

05 31

05 0706 32

06 32

optionals

spritz-telaio chiuso in tondino d.11 tappi esclusi
spritz-sled wire frame d.11 caps excluded

code finishing q.kit q.pack a b c kg.x1 vol.x1
112010-250     cromato/chrome x1 100 450 580 470 4,00 mc. 0,042

confezione di basi a pinza antirotazione per tondino colore neutro
neutral clips base for wire d.11 package

code finishing q.kit q.pack
137006-070     neutro/neutral x4 200

base piana a pinza doppia
double flat clip base

code finishing q.kit
134006-021     neutro/neutral x4

isonet-telaio schienale in plastica con viti per rete
isonet-outer frame with screws for net

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
132103-003     nero/black x1 25 470 345 0,42 mc. 0,006

isonet-cornice schienale in plastica per rete
isonet-open frame for isonet model

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
132103-004     nero/black x1 25 470 345 0,31 mc. 0,004

isonet-rete per schienale
isonet-net for back

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
132105-500     bianco/white x1 25 550 400 0,14 mc. 0,0057
132103-500     nero/black x1 25 550 400 0,14 mc. 0,0057
132102-500     rosso/red x1 25 550 400 0,14 mc. 0,0057

90sdi-sedile interno in plastica
90sdi-inner plastic seat

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
132203-002     nero/black x1 30 460 400 0,80 mc. 0,004

90sde-sottosedile esterno plastica
90sde-outer plastic seat

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
132203-001     nero/black x1 80 410 465 0,40 mc. 0,003

vite testa svasata croce m6x18 brunita nera-fissaggio sedile/ schienale faggio
m6x18 black burnished flared philips screw-beech seat/backrest fixing

code finishing q.kit
117703-195     nero/black x4

vite tsp+ m6x25 zincata bianca
screw tsp+ m6x25 white zinc

code finishing q.kit
117711-199     zincata bianca/white zinc x2

23

24

25

15

16

05

06

07

32

23

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s

32

24 25

o
p

tio
p

na
ls

Oki_Immagine_CallOut04

0908

Oki_Immagine_CallOut04

0908

17

90_Immagine_Variante01

90_Immagine_DisegnoTec-
nico01

A

B
C

Ø11

17

90_Immagine_DisegnoTec-
nico04

A

B

15

90_Immagine_DisegnoTec-
nico02

A

B

16

90_Immagine_DisegnoTec-
nico03

A

B

05 06

90_Immagine_DisegnoTec-
nico05

b

a

90_Immagine_DisegnoTec-
nico06

b

a

optionals



17

90

novx-sedile e schienale in plastica disponibili per telaio in tubo ovale e in tubo ellittico
novx-plastic seat and backrest available for oval or elliptic tube frame

code finishing q.kit q.pack a b c d kg.x1 vol.x1
134002-001     rosso/red ral3002 x1 20 470 315 460 400 1,21 mc. 0,008
134003-119     nero/black ral9005 x1 20 470 315 460 400 1,21 mc. 0,008
134015-003     blu/blue ral5002 x1 20 470 315 460 400 1,21 mc. 0,008

18

slide/backrest and seat options

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s

21

18 and

and

07

07

90_Immagine_DisegnoTec-
nico17

90_Immagine_DisegnoTec-
nico17

90shi-schienale interno in plastica
90shi-inner plastic back

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
132103-002     nero/black x1 40 330 470 0,60 mc. 0,004

90she-coprischienale esterno in plastica
90she-outer plastic back

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
132103-001     nero/black x1 30 475 335 0,40 mc. 0,004

03

04

and 06 31 3205

prisma-schienale e sedile in plastica disponibili per telaio in tubo ovale e in tubo ellittico
prisma-plastic backrest and seat available for oval or elliptic tube frame

code finishing q.kit q.pack a b c d kg.x1 vol.x1
134003-110     nero/black x1 10 470 330 460 430 1,60 mc. 0,016

prisma-pannello sedile da tappezzare
prisma-seat panel to upholster

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
132203-010     nero/black x1 20 400 400 0,40 mc. 0,004

19

20

20

19

and 07

90_Immagine_DisegnoTec-
nico23

a

b

90_Immagine_DisegnoTec-
nico24

C

D90_Immagine_DisegnoTec-
nico25

b

a

03

90_Immagine_DisegnoTec-
nico08

a

b

04

90_Immagine_DisegnoTec-
nico07

a

B

A

BE

C

DF

90shsdlf-schienale + sedile multistrato verniciato faggio + 4 testine
90shsdlf-backrest + seat in painted planed beech plywood

code finishing q.kit q.pack a b c d e f kg.x1 vol.x1
124007-000     faggio/beech-wood x1 10 325 465 415 460 10 10 2,70 mc. 0,07

21


